
Szakmai látogatás
Oktatási vagy képzési 

tevékenység
Tanfolyamok és 
továbbképzések

Szakképzési szakmai 
versenyeken való 

részvétel

Szakképzésben tanulók 
rövid távú tanulási célú 

mobilitása

Szakképzésben tanulók 
hosszú távú tanulási célú 
mobilitása (ErasmusPro)

ÖSSZESÍTETT 
ÉRTÉKELÉS

Létszám 28 1 25 11 63 1
Általános elégedettség 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
Elégedett volt a tevékenység 
megszervezésével, annak a 
logisztikai, gyakorlati intézkedéseit 
tekintve?

96,15% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 99,36%

Elégedett volt az utazásának 
megszervezésével?

96,15% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 99,36%

Elégedett volt a szállásával? 96,15% 100,00% 96,00% 100,00% 100,00% 100,00% 98,69%
Elégedett volt a biztosítással, 
illetve az azzal kapcsolatos 
információnyújtással?

96,15% 100,00% 100,00% 100,00% 96,77% 100,00% 98,82%

Elégedett volt azzal, ahogy a 
kérdéseit (vagy panaszait) 
kezelték?

96,15% 100,00% 100,00% 90,91% 96,77% 100,00% 97,31%

A mobilitásra való kiutazás előtt 
kapott-e bármilyen felkészítést, 
tréninget vagy információt a 
célországról és a fogadó 
szervezetről / intézményről?

100,00% 100,00% 92,00% 100,00% 100,00% 100,00% 98,67%

Felkészítés minősége - Igen, 
teljesen fel voltam készülve

96,15% 100,00% 95,65% 81,82% 83,87% 100,00% 92,92%

Felkészítés minősége - Igen, de 
szükségem lett volna további 
felkészítésre

3,85% 0,00% 4,35% 18,18% 14,52% 0,00% 6,82%

Felkészítés minősége - Nem, nem 
találtam hasznosnak

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,61% 0,00% 0,27%

Indulás előtt tudtam, mire 
számíthatok a mobilitási időszak 
alatt (mit fogok csinálni, és mit 
várnak el tőlem, hogy 
megtanuljam)

100,00% 100,00% 96,00% 90,91% 93,55% 100,00% 96,74%

A fogadó szervezetnél az 
oktatás/képzés jó minőségű és 
releváns volt számomra

100,00% 100,00% n.r. 100,00% 98,39% 100,00% 99,68%

Úgy érzem szívesen fogadtak és jól 
beilleszkedtem a fogadó 
szervezetemnél / intézményemnél.

100,00% 100,00% n.r. 100,00% 98,39% 100,00% 99,68%

A fogadó szervezetnél / 
intézménynél volt egy mentorom 
vagy egy ehhez hasonló személy, 
aki követte a tanulási 
előrehaladásomat és 
eredményeimet

84,62% 100,00% n.r. 81,82% 80,65% 100,00% 89,42%

A küldő szervezetnél / 
intézménynél kaptam 
elérhetőséget valakihez, akivel 
kapcsolatba lehet lépni 
veszélyhelyzet esetén

96,15% 100,00% 100,00% 100,00% 91,94% 100,00% 98,02%

A fogadó szervezetnél / 
intézménynél kaptam 
elérhetőséget valakihez, akivel 
kapcsolatba lehet lépni 
veszélyhelyzet esetén

92,31% 100,00% 92,00% 100,00% 88,71% 100,00% 95,50%

Úgy gondolom, fejlődtek a nyelvi 
készségeim a mobilitási időszak 
alatt használt fő nyelvben

80,77% 100,00% 88,00% 90,91% 85,48% 100,00% 90,86%

Kaptam támogatást a nyelvi 
készségeim fejlesztéséhez a 
mobilitási időszak előtt vagy alatt 
(például: nyelvi kurzus, tananyag, 
nyelvi coaching vagy más egyéb 
támogatást)

52,17% 100,00% 73,91% 70,00% 78,57% 100,00% 79,11%

információ és átláthatóság n.r. n.r. 100,00% n.r. n.r. n.r. 100,00%

Tartalom és pedagógia n.r. n.r. 96,00% n.r. n.r. n.r. 96,00%
Európai dimenzió n.r. n.r. 100,00% n.r. n.r. n.r. 100,00%
Szolgáltatások és létesítmények n.r. n.r. 100,00% n.r. n.r. n.r. 100,00%
Nyomon követés n.r. n.r. 100,00% n.r. n.r. n.r. 100,00%

Kurzus 
értékelése 
(nagyon jó 

minőségű, jó 
minőségű)

Nyelvtanulás

Fogadó 
szervezet

Felkészítés

Elégedettség

Akkreditáció 1. év eredményei - 97,67 %-os 
beszámoló benyújtási arány mellett



Tevékenység neve Létszám
Kísérő személyek 

létszáma

Kevesebb 
lehetőséggel 
rendelkezők 

száma

Blended mobilitást 
megvalósítók száma

Zöld 
utazás

Tevékenység az 
Európai Unión kívüli 

országban

Szakmai látogatás 28 1 21 1 5
Oktatási vagy képzési tevékenység 1
Tanfolyamok és továbbképzések 25 14 3
Szakképzési szakmai versenyeken való részvétel 11 10 1 9 12
Szakképzésben tanulók rövid távú tanulási célú 
mobilitása 63 6 12 69

Szakképzésben tanulók hosszú távú tanulási célú 
mobilitása (ErasmusPro) 1 1 1

Szakértők fogadása 6 3
Előkészítő látogatás 3
ÖSSZESEN 138 16 15 114 19 5


